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Ata nº 006/15 

                     Aos seis dias do mês de abril de 2015, as 

19h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 005/15, que posta em discussão, como 

ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura do Ofício PM nº 070/15, de 

30 de março de 2015 do Executivo Municipal que encaminhava: Projetos de Lei Municipal 

n°022/15 de 30 de março de 2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Produção aos 

Direitos da Criança e do Adolescente, com a atualização das normas relativas ao Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, ao Conselho Tutelar e ao Fundo 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras providências. O Projeto foi 

colocado em discussão e em votação recebeu aprovação unânime. Também foi feito a leitura 

do Projeto de Lei Municipal que estava baixado para analise de n° 004/15 de 19 de janeiro de 

2015, Institui o Programa Aluguel Social no âmbito do Município de Cruzaltense e dá outras 

providências. Posto em discussão como não houve manifestações. Em votação foi rejeitado 

por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, Srª. Beatriz Salete Bampi, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo 

Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli 

e Srª. Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. Feita a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo que estava baixado para analise nº 015/15 de 24 de fevereiro de 2015, que Altera 

artigos da Lei Municipal nº 636/09 de 03 de março de 2009, modificando a lotação de 

assessores e dá outras providências. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, 

os vereadores não fizeram uso da palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação 

sendo rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. 

Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, Srª. Beatriz Salete Bampi, Sr. Sérgio Luis 

Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, 

Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. Logo após, o 
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presidente disse que estava sobre a mesa a Indicação e pediu ao 1º secretário fazer a leitura da 

Indicação nº 003/15 de 06 de abril de 2015, o vereador que abaixo subscreve, Sr. Mauri 

Balbinot; Requerem: Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na estrada que vai da sede à 

linha Santa Catarina, defronte a residência de Solange Ramos, com a devida sinalização. O Sr. 

Presidente colocou a Indicação em discussão.  Pediu a palavra o Sr. Vereador Mauri, que foi 

concedida e logo após cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, os representantes 

dos Trilheiros, Secretário e demais pessoas presentes, comentou a respeito da Indicação feita, 

que foi um pedido dos moradores em virtude de ter um bar e os veículos andarem em alta 

velocidade, com isso podendo ocasionar acidentes, segundo o que o Sr. Vereador Mauri diz 

os mesmos já haviam ido conversar com o Sr. Prefeito mas o mesmo disse que precisaria a 

concordância dos Srs. Vereadores para liberação desta lombada, Vereador Mauri pediu aos 

Srs. Vereadores votarem a favor. Agradeceu o uso da palavra. Ainda em discussão. Com a 

Palavra a Srª. Vereadora Leandra, não vê necessidade da lombada neste lugar pelo fato de ter 

uma ponte, diz não conseguirem passar em alta velocidade. Posto em discussão como 

ninguém mais quis se manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada por 5 ( 

cinco) votos a 3 (três), sendo que os votos favoráveis foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime 

Strada, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Beatriz Salete Bampi, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Selvino João 

Bampi e os demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti 

foram contrários a Indicação. Como não havia mais Projetos e nem indicação o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Pediu e usou a palavra o Sr.Vereador Tiago, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e os representantes dos Trilheiros, 

comentou que juntamente com o Prefeito estiveram em Brasília na semana retrasada visitante 

vários Gabinetes e Ministérios,  independente de partido foram bem recebidos, principalmente 

pelo o Deputado Sr. Busato do Partido do PTB, falou também que conseguiram a liberação 

que estava no orçamento de 2013 e 2014, disse que a partir de semana que vem estará aberto 

os pedidos de novos recursos para os Municípios e pediu para os Srs. Vereadores se possível 

irem em busca de recursos, por que se não forem vão ser destinados a outros Municípios, 

salientou também a respeito dos projetos que foram rejeitados diz estar indignado pois vê 



 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

fundamento nos mesmos, ainda falou para os Srs. Vereadores que devem ter estudado 

bastante pois ficou mais de quarenta dias baixado, mais uma vez diz estar indignado, por fim 

agradeceu o Sr. Presidente por ter liberado diária a Brasília. Agradeceu a palavra. Próximo 

Vereador inscrito Sr. Mauri Balbinot, usou a palavra, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, as pessoas presentes, e os representantes dos Trilheiros que levam o nome do 

nosso Município, pediu ao líder do governo a respeito do fato que vai ocorrer sobre uma 

cavalgada que acontecerá daqui alguns dias e funcionários ficaram uma semana ausente do 

serviço, diz que o prefeito fala para população que os Srs. Vereadores não aprovam cargos e 

que faltam funcionários, não afirma mas à comentários que os mesmos vão se ausentar, pede 

para o líder do Governo trazer os nomes destas pessoas que vão sair, mas não acredita pois o 

Sr. Prefeito sempre diz que faltam funcionários em alguns setores, que tem que ser criados 

novos cargos, se for verdade entende que o Sr. Prefeito deveria ir junto e ficar por lá e deixar 

o Vice- Prefeito assumir, pois deste jeito o Município estaria andando de marcha ré, fala ao 

Sr. Vereador Tiago que quanto aos Projetos ficarem baixados é um direito dos Vereadores 

para poderem melhor analisar, diz que estão aqui para estudar pois não estão recebendo para 

simplesmente aprovar os Projetos que o Sr. Prefeito enviar. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. 

Presidente pediu ao Secretário fazer a leitura dos convites. Como não havia mais nada a tratar 

o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 13 de abril do 

corrente ano, às 19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

Sala das Sessões em 13 de abril de 2015. 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                            1º Secretário                                     2º Secretário 


